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„Boldogság, gyere haza…”  
Vajda György 

Örvendetes, hogy Marosvásárhelyen, a vidrátszegi repülőtéren indította el az 
RMDSZ hazaváró programját (összekötve azzal, hogy tavasztól kilenc új járatot indít 
e repülőtérről a WizzAir légitársaság) azzal a céllal, hogy támogassa a külföldről ha-
zatelepedni kívánó erdélyi magyarokat. Jól hangzik a program, mint a címben szereplő 
Cserháti Zsuzsa-sláger, csak hát árnyaltabban kellene kezelni a valóságot.  

Ezért egy kicsit vissza kell menni az időben. 1990-ben majdhogynem egy egész nem-
zedék vándorolt el az országból. Az én nemzedékem (1985-ben érettségiztem). Legin-
kább Marosvásárhelyről, az 1990-es márciusi események után. Nagy többségük nem 
azért ment el, mert részt vett az összetűzésben, és félt a megtorlástól. Pszichésen adott 
egy löketet ugyan, de egyszerűen azért távoztak, mert alig egy év alatt nem lett elhe-
lyezkedési lehetőség, vagy munka nélkül maradtak, mivel a rendszerváltást követő vad-
kapitalizmusban sorra bezártak a nagyvállalatok. Megélhetőség, perspektíva nélküli 
jövő elé néztek itthon. Azóta eltelt 35 év. Kínkeservesen anyaországiakká, külföldiekké 
(más országbeliekké) lettek, házat építettek, gyökeret eresztettek, ott született gyere-
keket neveltek, és van, aki már unokát is dédelget. Gyerekeik más környezetben nőttek 
fel, értelemszerűen nem tanultak meg románul, és nem is akarnak. Mint ahogy sokan 
a teljesen magyar környezetben felcseperedő Székelyföldön. Ennek a generációnak a 
tagjai (talán kevés kivétellel) NEM fognak hazajönni, feladni mindazt, amit odaát ösz-
szehoztak lelki, fizikai megpróbáltatások árán. Van olyan odaát élő barátaim körében, 
aki azt mondja, hogy nyugdíjazása után vásárolna egy eldugottabb erdélyi faluban 
házat, és így hazajönne. De nem lenne aktív, termelő tagja társadalmunknak. És van 
olyan is, aki itthoni nyugdíjaztatása után eladott mindent, és átköltözött Magyaror-
szágra, mert már mindenki kiment, és „nem maradt senki, aki idős korára gondozza 
majd”. Sajnos ez nem egyedi példa.  

Lássuk a következő nemzedéket. Az 1990-es években kivándoroltak gyerekei más 
oktatási rendszerben sajátították el az alaptudást, majd a szakmai képesítést, le-
gyen az szakiskola vagy egyetem. Ha Magyarországról beszélünk – az anyanyelv 
miatt könnyebb helyzetben vannak – nem hinném, hogy hazatelepednének. A leg-
több, amit tehetnek, az az, hogy üzletelnek, hiszen könnyebb a kommunikáció. Ez 
utóbbi pedig akadály azoknak, akik nem Magyarországon telepedtek le, hanem 
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Decemberben se 
feledje el 

idejében megújítani  
előfizetését  

a Népújságra! 
Ha előfizet,  

olcsóbban 
kézhez kapja, 

mint ha  
megvásárolná!

Gördíts félre  
egy követ,  
támogass  
egy terápiát! 
December 20-án jótékonysági sza-
ladásra hívjuk a sportkedvelőket 
Mikházára.  

3.

(Folytatás a 2. oldalon)

Népújság falinaptár – 
kapható az újságárusoknál! 
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Kézműves termékek a Kultúrpalotában 
Idén is várja a kézműves tárgyak és az egyedi dizájn ked-
velőit a Craft Christmas by Herbio karácsonyi vásár, amelyre 
december 19–21. között kerül sor a Kultúrpalota előcsarno-
kában: 19-én, pénteken 16–20 óra között, 20-án, szomba-
ton 10–18, 21-én vasárnap, 10–14 óra között. A rendezvény 
célja, hogy bemutassa a helyi kézművesek és alkotók mun-
káját, valamint inspiráló alternatívát kínáljon a bevásárlóköz-
pontok nyüzsgésével szemben. A látogatók ezúttal is széles 
kínálatból válogathatnak: kézzel készített dizájntárgyak, 
díszek, ékszerek, természetes alapanyagú termékek, 
egyedi ajándékok és sok más szerepel a felhozatalban. 

Karácsony varázslatos szimfóniája  
a Máriaffi-kastélyban 

Az Olaszok Demokratikus Egyesülete mindenkit szeretettel 
vár december 18-án, csütörtökön 17 órától Marosszent-
györgyre, a Máriaffi-kastélyba, ahol a Karácsony varázsla-
tos szimfóniája címmel a nemzeti kisebbségek napját 
közösen ünneplik. 

A Byron zenekar a Kultúrpalotában 
December 18-án, csütörtökön 19 órakor a Kultúrpalota 
Nagytermében Byron Symphonic – Gyönyörűszép új világ 
című rendkívüli hangverseny premierjére kerül sor a Byron 
zenekar fellépésével. A Marosvásárhelyi Állami Filharmó-
nia szimfonikus zenekarát Remus Grama vezényli. Jegyek 
a Filharmónia jegypénztárában és online a Visit Maros 
weboldalán érhetők el, az alábbi linken: https://bilete.visit-
mures.com/262extraordinaryconcertbravenewworld. Ked-
vezményes jegyeket csak a filharmónia jegypénztárában 
lehet vásárolni. Foglalni hétköznapokon 10 és 13 óra kö-
zött lehet a filharmónia jegypénztárában vagy a 0265/261-
420-as telefonszámon.  

Mesejátékok az Arielben 
A marosvásárhelyi Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház stú-
diótermében december 15-én, hétfőn 9.30 és 11 órától a 
Rumini és a négy jogar című mesejátékra várják a 4 éven 
felüli nézőket, rendező: Székely Andrea. 16-án, kedden és 
17-én, szerdán szintén 9.30-tól és 11 órától a négy éven 
felüliek számára a János vitéz című bábelőadás van mű-
soron Demeter Zsuzsa rendezésében. 

Bordi András festőművészre emlékeznek 
December 20-án, szombaton 12 órától a marosvásárhelyi 
unitárius egyházközség Bolyai tér 13. szám alatti tanács-
termében Bordi András festőművész mintegy negyven 
festményéből nyílik kiállítás. A 120 éve született művész-
nek emléket állító tárlatot Soós Árpád, az alkotó egykori 
barátja nyitja meg. A kiállítás január 30-ig látogatható hét-
köznapokon 9 és 13 óra között. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 

M E G Y E I  H Í R E K

40, 25, 5, 28,42 +18 NOROC PLUS: 4 8 7 9 7 4 

36, 39, 6, 19, 15, 33 SUPER NOROC:  9 4 9 7 5 5

41, 23, 12, 48, 32, 43  NOROC: 2 9 8 5 4 7 5

D E C E M B E R

15 
HÉTFŐ

7:59 
16:36

3:32 
13:32

 A nappal hossza: 
8 óra 37 perc

Ma VALÉR,  
holnap ETELKA, ALETTA napja 

 
Az év 349. napja, hátravan 16 nap

Isten éltesse!

Szakadozó felhőzet 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . . . .5°C 
min.:  . . . . . . . . .–2°C 

I D Ő J Á R Á S

ETELKA: az Etele férfinév női 
párja. A név Dugonics András író 
alkotása az Etelka című művében. 
ALETTA: az Adelheid fríz és né-
metalföldi formájából származik.

AKTUÁLIS

attól nyugatabbra. Ha szüleik hozzáállásának köszön-
hetően beszélik ugyan anyanyelvüket, az iskolában az 
adott ország nyelvén sajátították el a szaktudást. És ez 
gond. Mindamellett, hogy tudomásom szerint egyálta-
lán vagy nagyon nehezen lehet honosítani bizonyos or-
szágokban kibocsátott diplomát. Ennek a rendezésére 
nem adminisztratív megoldás kell, hanem törvénymó-
dosítás, ami nem olyan egyszerű, hogy csak egy példát 
említsek.  

Tekintsünk egy kicsit az 1990 után születettek nemze-
dékére. Azokra, akik látva itthonragadt szüleik küzdel-
meit, tudatosan olyan életpályát és oktatási intézményt 
választottak, amely után – legfőképpen a csúcsszakmák-
ban, mint számítástechnika, orvostudomány, építkezés – 
célirányosan kivándoroltak. Ez a nemzedék most van 
abban a korban, hogy odaát megalapozza a jövőjét, dob-
bantson. De úgy, hogy közben integrálódniuk kellett abba 
a közösségbe, ahova mentek. Ami senki számára nem 
könnyű út. A csúcs alól a hegymászó se tér vissza köny-
nyen, pláné, ha úgy érzi, hogy van még elegendő energi-
ája, hogy felérjen.  

És persze van még egy réteg, akikről nem szívesen be-
szélünk. Azok, akiknek valamiért nem jöttek ki a számí-
tásaik, akik esetleg szégyellik kudarcaikat, és még nem 
döntöttek, hogy a választott hazába maradjanak vagy…  

DE a legnagyobb kérdés még mindig az, hogy ki ga-
rantálja a biztos jövőt a hazatelepedők számára Romá-
niában? Egy válságban levő országban, ahol leépítések 
várhatóak az állami szektorban, ahol a megszorító intéz-
kedések miatt egyre több vállalkozás megy csődbe, és 
munkahelyek szűnnek meg, ahol lassan több lesz a nyug-
díjas, mint a termelő, ahol nagy teret nyert megint a na-
cionalizmus, ahol meginogott a társadalmi bizalom az 
igazságszolgáltatásban, ahol a fejlődésre szánt pénzt 
fegyverkezésre fordítják, ahol 35 éve sántít az oktatási és 
az egészségügyi rendszer, ahol a korrupció és törvények 
balkáni értelmezése átszövi az egész társadalmat, ahol a 
kormányok úgy jönnek s mennek, mint a vonatok a buka-
resti nagyállomáson. Sorolhatnánk tovább a példákat, 
amelyek valójában árnyaltabbá teszik az amúgy jószán-
dékú kezdeményezés sikerességét.  

Legyünk optimisták, és énekeljük együtt: „Boldogság, 
gyere haza / késő van, gyere haza / honnan jössz, nem ér-
dekel / gyere haza, csak ennyi kell!”

„Boldogság, gyere haza…”  
(Folytatás az 1. oldalról)

Ünnepi karácsonyi hangverseny  
Csiky Csaba  

A hangverseny karmestere, Nicolae 
Moldoveanu Svájcból jött, és ő volt a 
Hoffmeister is, különben orgonista, 
magánszorgalomból. Előző este vol-
tam a hangversenyén. A karácsonyi 
hangverseny is vokálszimfonikus, 
azaz ének- és zenekari művek keve-
redtek jó hangulatban. Händel 
(HWV316) concerto grossója d-moll 
op.3, a nyitó mű előadásában a zene-
kar élvezettel brillírozott. Adrian Pop 
zeneszerző, Cântec de stea című friss 
művét ősbemutatóként hallhattuk. 
Diana Tugui szopránja fiatalos, friss 
erővel, szuggesztíven, olyan helyzetet 
teremtett a maga számára, amelyben a 
zene saját magát kifejezhette. A zene 

és az énekes a kolindák világában érzi 
jól magát. Újabb ajándék következett. 
Mozart templomi szonátáiból kaptunk 
ízelítőt. Ez a csoda eddig kimaradt a 
hangversenyek műsoraiból Marosvá-
sárhelyen. Mozart 1772 és 1780 között 
tizenhét rövid, egytételes darabot 
komponált a salzburgi dóm számára, 
melyeket a miséken adtak elő. Ezek a 
ma templomi szonátákként ismert, a 
szerző által egyszerűen csak szonátá-
nak nevezett művek valószínűleg a 
Szentlecke (Pál apostol valamelyik le-
velének részlete) és az Evangélium 
között hangzottak el (a zeneszerző 
egyik levelében „Sonate all’epistola”-
ként említi őket). 

A K. 329-es C-dúr szonáta 1779-
ben íródott, akkor, amikor Mozart 

párizsi utazása után visszatért Salz-
burgba, és újra felvette a szolgálatot 
a hercegérseknél, ezúttal nem kon-
certmesterként, hanem udvari és  
dómorgonistaként. A nagy zenekart 
foglalkoztató pompás darabban a vo-
nósok mellett két oboa, két kürt, két 
trombita és üstdobok is megszólal-
nak, s az orgona mellett a két oboa is 
szólót játszik. A 278-as az, ahol a vo-
nósokhoz járult fa- és rézfúvók igen 
szép hanghatásokat adnak. Ezek, úgy 
látszik, jövőre maradnak. Mint a 
Bach oratórium másik fele.  

Nos, mindenkinek gratulálunk: a 
csodálatos Józan Viviennek, Zsig-
mond Lászlónak és Julius Schulmeis-
ternek. Őszinte örömmel áldott 
ünnepeket kívánunk.  

Nehéz sorsú gyerekeknek gyűjtöttek ajándékokat 
Menyhárt Borbála 

A karácsony előtti időszak talán leglátványosabb ese-
ménye Marosvásárhelyen a Motoros Mikulások rendez-
vény: szombaton több mint félszáz Mikulásnak öltözött 
motoros robogott be két keréken az ünnepi fényekben 
pompázó Színház térre. A karácsonyi vásárra érkező gye-
rekek nagy örömére, a Mikulások puttonyából mindenki-
nek jutott csoki, cukorka, és a fehér szakállúak még azt is 
megengedték, hogy egy fotó erejéig felpattanjanak a mo-
torjaikra. A rendezvény azon túl, hogy hangulatos és lát-
ványos, jótékonysági céllal is rendelkezik, hiszen a fehér 
szakállúak ajándékokat gyűjtenek, amit majd olyan gyere-
kekhez juttatnak el, akikhez nem volt bőkezű a sors. 

A Kacsó Bodó Csaba által megálmodott, és lelkes csapa-
tával immár hatodik éve megszervezett Motoros Mikulások 
esemény már a marosvásárhelyi ünnepváró időszak sokak 
által várt színfoltjává vált. Évről évre egyre több motoros 
csatlakozik a kezdeményezéshez, ezúttal több mint hatvan 
Mikulásnak öltözött motoros robogott be szépen feldíszített 
vasparipáján a főtérre, és a kisgyerekes családoktól a nyug-
díjasokig, egyre több városlakóhoz jut el a kezdeményezés 
üzenete, egyre többen érkeznek igényesen becsomagolt 
ajándékokkal felpakolva a Színház téri karácsonyfához. Idén 
is több száz csomag érkezett, játékok, tanszerek, édességek, 
amiket majd a motoros Mikulások az elkövetkező napokban 
eljuttatnak a hátrányos helyzetű gyerekekhez. 

A motoros Mikulások az előző években minden alka-
lommal megtapasztalták, hogy mekkora boldogságot okoz-
tak a nevelőotthonokban élő gyerekeknek, amikor 
betoppantak az ajándékokkal megpakolt csomagokkal, 
mindig megható, hogy mekkora örömöt tud okozni akár 

egy aprócska plüssmackó vagy egy kisautó egy olyan gye-
reknek, amelyik nem dúskál a játékokban.  

Idén, akárcsak az elmúlt évben, a motoros Mikulások 
már a Színház térre való berobogás előtt jótékonykodtak, 
ellátogattak a Koko Rádió székhelyére, ahol adakoztak egy 
nehéz körülmények között élő fiú részére, akit a Koko 
Rádió csapata felkarolt, és közösségi összefogás révén sze-
retnének számára emberhez méltóbb lakhatási körülmé-
nyeket teremteni.  

A Színház téren töltött mintegy két óra után a Mikulások 
feldíszített motorjaikon végigvonultak a városon, a Shop-
ping City bevásárlóközpont parkolójában, valamint a Vár 
sétányon rövid időre megálltak, édességet osztogattak, és 
fotózkodni is lehetett velük. Az egyik bátor Mikulás a vár-
beli korcsolyapályán még a jégre is rámerészkedett, hogy 
apró csokikkal, cukorkákkal örvendeztesse meg a jégen 
sikló gyerekeket.  

Fotó: Menyhárt Borbála
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Erdély hazavár! 
Mindenhol jó, de a legjobb ott, ahol hazavárnak!  

Pénteken a marosvásárhelyi Transilvania Nemzetközi Repülőtéren 
Erdély hazavár címmel indította el új programját az RMDSZ, me-
lyet Kelemen Hunor szövetségi elnök és az ötletgazda Antal 
Árpád, Sepsiszentgyörgy polgármestere ismertetett. Az erdélyi 
magyarság száma 1990-től 1,9 millióról mostanra 1,2 millióra 
csökkent, 35 év alatt 700 ezerrel lettünk kevesebben. 

Mezey Sarolta 

A sajtótájékoztató egy kisfilm-
mel kezdődött, szép és meghitt ka-
rácsonyi készülődéssel, székely- 

kapus házzal, kedves szülőkkel, 
nagyszülőkkel, szép gyermekekkel, 
havas fenyvesekkel. A kisfilm arról 
szólt, hogy egy külföldön élő gye-
rekes család karácsonykor hazajön, 
és bejelenti az itthon élő szülőknek, 
hogy hazaköltöznek. Az idős szülők 
meghatottan és boldogan fogadják 
a hírt, miközben a Bagossy Bro-
thers Visszajövök című dala szól. 
Szép történet, bárcsak a valóságban 

is minél több család térne vissza a 
szülőföldjére!  

Kelemen Hunor szövetségi elnök 
elmondta, az Erdély hazavár prog-
ram azoknak szól, akik külföldön 

élnek, és latolgatják, hogy hazatér-
nek, hogy itthon alapítsanak csalá-
dot, vagy családostól hazatérve 
itthon neveljék fel a gyerekeiket. 

Az érdeklődők az erdelyhaza-
var.ro honlapon jelezhetik azt, hogy 
milyen problémákkal szembesül-
nek, hogy ezekre válasz, eligazítás 
szülessen, és a programfelelősök se-
gítséget nyújthassanak.  

– Erdélyben van jövő, lehet jövőt 

építeni, Erdély Románia egy erőtel-
jesen fejlődő régiója, itt biztonságot 
talál mindenki, aki hazaköltözik. 
Mindenkit várunk, mindenkit bízta-
tunk arra, hogy ha valakinek haza-
költözési szándéka van, szólítson 
meg, keressen meg bennünket! – 
fogalmazott Kelemen Hunor. 

– Az elmúlt években gyakran ta-
lálkoztunk olyan fiatalokkal vagy a 
középnemzedékhez tartozókkal, 
akik 10–15 év távollét után hazaköl-
töztek Erdélybe németországi, 
ausztriai vagy nagy-britanniai életet 
követően. Találkoztunk olyanokkal 
is, akiknek szándékában áll a haza-
költözés, és hozzánk fordultak. Az 
elvárást próbáltuk olyan programmá 
megfogalmazni, ami megszólítja az 
elmúlt évtizedekben külföldre távo-
zott erdélyi magyarokat. Ha eldön-
tötték, hogy hazaköltöznek, akkor 
mi ebben támogatjuk őket, az erdé-
lyi magyar közösség részeként te-
kintünk rájuk. Nagyon sokszor az 
volt a tapasztalat, hogy akik kint 
élnek, nem ismerik a visszatelepe-
dés ügyintézési folyamatát, hogyan 
indítsanak egy kisvállalkozást, 
ebben tudunk segíteni. A program 
első fázisában az érdekel bennünket, 
hogy milyen nehézségekbe ütköz-
tek, és milyen kérdésekkel, problé-
mákkal találkoztak, amire választ 
kell találni. Erdélyben sok minden 
változott és fog változni, a költség-
vetési krízis is lejár egy–másfél év 
múlva. Volt olyan család, amely 
három gyerekkel költözött haza, 
azóta megszületett a negyedik gye-
rek is, számukra az anyagi jóléten 
túl fontosabb volt, hogy a gyerekek 
itthon nőjenek fel, itthon járjanak is-

kolába erdélyi magyar környezet-
ben. Ez az a plusz érték, amit a szü-
lőföld jelent egy családnak – 
mondta a szövetségi elnök.  

– Próbáljuk felvenni a kapcsola-
tot az ottani közösségekkel, mert ott 
is kialakultak a közösségi hálók, az 
emberek tartják a kapcsolatot egy-
mással. Ez egy többéves program-
folyamat lesz, és menet közben is 
lesznek változások. Pontos adat 
nincs arról, hogy hány erdélyi ma-
gyar él külföldön. Azt viszont tud-
juk, hogy az elmúlt 35 évben a 
magyarság száma 1,9 millióról 1,2 
millióra csökkent, 700 ezer ember 
ment el az országból. Ez nagyon 
sok! Egy részük Magyarországon 
van, a többi Nyugat-Európában – 
hangzott el az elnök sajtónyilatko-
zatában.  

Antal Árpád polgármester el-
mondta, biztatni kell az embereket, 
nézzék meg a honlapot, érdemes 

megerősíteni bennük, hogy jöjjenek 
haza, mert Erdély a legjobb hely a 
világon.  

– Sepsiszentgyörgyön az a ta-
pasztalat, hogy egyre többen tele-
pednek haza külföldről, fiatalok is, 
családosok is, akiknek gyerekük 
van, akiket óvodába vagy iskolába 
kell íratni. A tapasztalat alapján meg 
lehet mondani, hogy melyek azok 
az életszakaszok, amelyekben na-
gyobb valószínűséggel térnek haza. 
Az önkormányzatok több típusú se-
gítséget nyújtottak, mert mindenki-
nek más a problémája, más az 
igénye. Van, akinek abban segítünk, 
hogy a külföldi diplomáját hono-
sítsa, van, akinek telket, háztervet 
adtunk. Segítettünk, hogy a gyere-
ket év közben tudják beíratni óvo-
dába, iskolába. Szerteágazó a 
problémák köre, de majdnem min-
denre fel vagyunk készülve – fogal-
mazott a polgármester. 

Antal Árpád                                                                                                            Fotók: Nagy Tibor

2025-ös adománygyűjtő kampány 
Gördíts félre egy követ, támogass egy terápiát!  

A tavalyi adománygyűjtő kampányunk sikerén fellelkesülve idén is szeretnénk le-
hetőséget teremteni a Marosvásárhelyen és környékén élő fogyatékos és eltérő fej-
lődésű gyermekek fejlesztőterápiájának támogatására, családjaik anyagi terheinek 
csökkentésére. Éppen ezért december 20–23. között olyan eseményeket hirdetünk, 
amelyek egyszerre kecsegtetnek a közösségi kihívások izgalmaival, a sportkedvelők 
mozgásszeretetének és teljesítményigényének megélésével, a kosárlabdameccsek 
szurkolóinak őrületes rajongásával és a csöndből feltörő jótékonysági kedv konkrét 
adományokká formálásával. Nem kell hozzá sok, csak harminchárom kilométernyi 
szaladás és harminchárom lej havonta, egy éven át. 

Jótékonysági szaladás  
Mikházára 

December 20-án jótékonysági szaladásra 
hívjuk a sportkedvelőket Mikházára. Az ese-
ményt a Mureș Runners Egyesület szervezi a 
Gyulafehérvári Caritas Szent Ágnes rehabi-
litációs központjának fejlesztőterápiáiban ré-
szesedő gyermekek és családjaik 
támogatására. A szaladók a marosvásárhelyi 
Somostetőről indulva a Mária Zarándokúton 
futhatnak, érintve Marosszentgyörgy, Szé-
kelybő, Moson, Jobbágyfalva, Búzaháza és 
Deményháza településeket egészen Mikhá-
záig, egy eltérő fejlődésű gyermeket nevelő 
család otthonáig. 

A körülbelül harminchárom kilométer 
hosszú útszakasz egy mikházi édesapa kitar-

tását, szeretetét és mindennapi áldozatválla-
lását jelképezi. Az ő fáradhatatlan magatar-
tásának, családja támogatásának és a 
marosvásárhelyi Szent Ágnes rehabilitációs 
központ munkatársainak köszönhetően egy 
eltérő fejlődésű kisfiú nagyon szép eredmé-
nyeket ért el, és jelentős változás állt be csa-
ládja életében is. Erről és a hozzájuk hasonló 
helyzetben lévő családok történeteiről a Ca-
ritas weboldalán olvashatnak: https://caritas-
ab.ro/hetkoznapi-harcosok/. Az említett 
család története sok hozzájuk hasonlóan 
nehéz helyzetben lévő család történetét is 
szimbolizálja, akik e közösségi szaladás – 
vagy akár biciklizés – révén az önök támoga-
tásában is részesülhetnek. 

A jótékonysági szaladásra a Mureș Run-
ners Egyesület Facebook-oldalán lehet jelent-

kezni, ahol további részleteket is 
megtudhatnak. A sportolás  
örömét konkrét adományként  
is fölajánlhatják a Caritas  
online adományozási felületén: 
https://caritas-ab.ro/fooldal-2/se-
gitek/?t=30467. 

Jótékonysági kosárlabdameccs: 
VSK – SZEBEN 

December 23-án a VSK – 
SZEBEN fergeteges jótékony-
sági kosárlabdameccsére kerül 

sor a marosvásárhelyi sportcsarnokban, ahol 
a szurkolók a mérkőzés izgalmain túl a Szent 
Ágnes rehabilitációs központ fejlesztőterá-
piáiban részesedő gyermekek és családjaik 
támogatására adományozhatnak. Újdonság-
ként a résztvevők tízlejes tombolákat vásá-
rolhatnak, amelyek fejében a szervezők 
három egyedi értékű nyereményt sorsolnak 
ki. A kosárlabdameccs teljes ideje alatt lehe-
tőség nyílik az adományozásra, az erre a célra 
kihelyezett ado-
mánydobozok által. 
Karácsonyi jó csele-
kedetként, az ese-
mény keretein 
kívül, online is lehet 
a d o m á n y o z n i : 
h t t p s : / / c a r i t a s -
ab.ro/fooldal-2/segi-
tek/?t=30467. 

Legyen szó har-
minchárom kilomé-
ter egyéni vagy 
közösségi szaladás-
ról, biciklizésről 
vagy bármilyen más 

lelkesen űzött mozgásformáról, harminchá-
rom lej egyszeri vagy havi hozzájárulásról 
egy éven át, az adakozóknak érdemes tud-
niuk: hozzájárulásukkal minimum tíz sajátos 
nevelési igényű és nehéz helyzetben élő gyer-
mek részterápiáját fogják finanszírozni, így 
biztosítva számukra a fejlődéshez szükséges 
támogatást.  

 
(a Gyulafehérvári Caritas közleménye)  
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Elszenvedte els  hazai vereségét a FC ASA 
Bálint Zsombor 

Valószín leg ennek is meg kellett egyszer történnie – 
kommentálta Eusebiu Tudor vezet edz , hogy csapata, a FC 
ASA elszenvedte els  hazai vereségét a labdarúgó 2. liga idé-
nyében, a Resicabányai CSM ellen. A kudarc azonban nem 
volt véletlen, hanem egy lélektelen, erélytelen, gyenge játék 
következménye, talán a leggyengébb teljesítmény az idény-
ben, a Bákóban elveszített találkozóval párban. 

Az idény a legjobb id ben ért véget a marosvásárhelyi 
együttes számára, a gárda ugyanis jól láthatóan sebességvesz-
tésben van. Mintha már a karácsonyi töltöttkáposztán járt 
volna az eszük a játékosoknak ezen a meccsen. Korán elve-
szítették a középpályát, sem Cruceru, sem Ekollo nem tudta 
kezelni az ellenfél agresszív kitámadásait, amelyeknek ered-
ményeként szinte mindig Iacobhoz került vissza a labda, aki 
hosszú indítással próbálkozott, ám azt rendszerint egy sárga 
mezes vendégjátékos lefülelte. Az els  húsz percben Bîrnoi 
próbálkozott néhány akcióval, azonban a 6. percben 16 mé-
terr l lendületb l nagyon rosszul találta el a labdát, amely 
célt tévesztett, a 17. percben pedig Antonescu fogta a középre 
érkez  lövését. Resicabánya egyre jobban berendezkedett a 
középpályán, és megjelentek a helyzetek is. A 22. percben 
Cruceru adott ideális „passzt” Ga p rnak, aki azonban 14 mé-
terr l a rövid sarok mellé küldte, a 27. percben pedig Jerdea 
csavarta enyhe szögb l a hosszú bal fels  sarok mellé. A ha-
zaiak részér l szünetig még említésre érdemes M geru an 
perdítése a 16-osról, amelyet a kapus nagy nehézségek árán 
szögletre tolt. 

Szünet után már teljes egészében Resicabánya vette át az 
irányítást, Ekollo sérülés miatti lecserélése pedig rávilágított, 
hogy a FC ASA-nak gyakorlatilag nincs olyan kispadja, 
amelyre számítani lehet. Aztán miután M geru ant is le kel-
lett venni, ez még hangsúlyosabban meglátszott. A vendég-
gólok pedig a játék képe alapján logikusan érkeztek. A 66. 
percben Ga p r egész az alapvonalig vitte be az ötös közelé-
ben, a visszapasszolt labdát pedig Jerdea lendületb l vágta 
laposan a hosszú sarokba (0-1). Öt perccel kés bb pedig el-
d lt a meccs: Manea beragadt, így Modan Demeter mögött 
kaphatta úgy, hogy nem volt lesen. Utóbbi ugyan még beérte, 
de Modan lövésébe csak beleérni tudott, amely így a hálóban 
kötött ki (0-2). 

Két perccel kés bb lett volna lehet sége a FC ASA-nak, 
hogy visszahozza a reményeket, ugyanis Zukanovi  kapott 
egy talpat a térdére a tizenhatoson belül, azonban a büntet t 
Bîrnoi félmagasan, rosszul helyezve l tte, lehet séget adva 
Antonescunak, hogy hárítson.  

A vereség ellenére a FC ASA rájátszást ér  helyen várja a 
folytatást, és ha azt tekintjük, hogy az idényt a bentmaradás 
célkit zésével kezdte, a rossz zárás nem tudja feledtetni az 
eddigi jó teljesítményt. Ám ha valóban komoly ambíciói van-
nak a klubnak, azt csakis a keret komoly er sítésével érheti 
el. Mindjárt az els  tavaszi fordulóban igen nehéz feladat vár 
rá, hiszen a közvetlen rivális FC Bihar vendégeként lép pá-
lyára Nagyváradon.

A végére lendült formába a Sepsi OSK 
Bálint Zsombor 

Alighanem a legrosszabbkor jött 
a Sepsi OSK-nak a bajnoki szünet, 
ugyanis a csapat egyre jobban ját-
szik, pénteken pedig az idényben az 
eddigi talán legjobb teljesítményét 
nyújtotta. A Concordia Chiajna el-
leni gy zelem nemcsak azt jelenti, 
hogy egy közvetlen riválisát gy zte 
le, hanem hogy most el ször került 
feljutást jelent  helyre, ahol feltehe-
t en le szeretne horgonyozni. 

Ahogy az utóbbi mérk zéseken, 
ezúttal is szinte azonnal átvette az 
uralmat a félpályán a Sepsi OSK, és 
– most már megszokott módon – 

kissé bonyolultan próbálta veszé-
lyeztetni az ellenfél kapuját, mintha 
valaki megtiltotta volna a távoli lö-
véseket, egész a kapu torkáig pró-
báltak kombinálni. Emiatt kevesebb 
volt a gólhelyzet, noha sorra jöttek 
a veszélyes támadások, amelyek 
gyakran Oberlin bonyolult megol-
dási kísérletei miatt akadtak el. Az 
els  nagy lehet ség a 12. percben 
maradt ki, amikor Oberlin betört a 
bal oldalon, az ötös bal oldalvonalá-
ról belel tte a kapusba, a kipattanót 
pedig Techere  küldte rá mintegy 20 
méterr l balról, ám a labda kipattant 
a kapufáról. Chiajna néhány távoli 
lövéssel próbálkozott, a 35. percben 

Grigore 25 méteres lövését Ungure-
anu két ütemben fogta. A számos 
veszélyes hazai támadás (hogy 
miért nem voltak említhet  helyze-
tek, fönnebb írtunk) végül a 43. 
percben érett góllá: Matei pöccin-
tette Iglesias elé 16 méteren, utóbbi 
lövése a jobb kapufán csattant, de 
ugyan  duplázott a kipattanóból (1-
0). A játék képe ellenére Chiajna 
szinte egyenlített szünet el tt, ám az 
egyedül kiugró B lan a jobb kapufa 
mellé l tt 15 méterr l. 

A korábbi mérk zésekkel ellen-
tétben a szünet után is megmaradt 
az OSK fölénye, s a 47. percben 
Oroian (mintegy megszegve a senki 
által ki nem adott, lövést tiltó paran-
csot) 18 méterr l Oberlin passzából 
kevéssel a hosszú sarok mellé 
küldte. Az 53. percben Chiajna ré-
szér l Dumitra cu veszélyeztetett, 
ám eredményes a 61. percben volt 
– a saját kapujába: ekkor Matei tört 
be a bal oldalon, beadása Oberlint 
kereste, a Chiajna véd je megróbált 
felszabadítani, ám Antonescu alatt 
a hálóba küldte (2-0). A 68. percben 
Matei növelhette volna az el nyt, 
azonban túl közel került a kapus-
hoz, és nem tudta átemelni rajta, a 
75. percben Tchibota próbálkozott 
éles szögb l, ám Kucser lábbal 
mentett. Aztán, miután a 78. perc-
ben Oroian 45 fokos szögb l fölé 

küldte, a semmib l szépített a Con-
cordia: Grigore egyedül ugrott ki a 
véd k mögött egy pontos passzból, 
és a kimozduló Ungureanu mellett 
a hálóba helyezett (2-1). A vendé-
gek reménye azonban, hogy lehet 
keresnivalójuk, nem tartott egy 
percnél tovább, a 79. percben 
ugyanis Oberlin megtolta Matei 
passzát, a mélyr l érkez  Heras 
pedig ismét kett re növelte csapata 
el nyét (3-1). A záró percekben  
Boiciuc még veszélyeztetett egy 

szerencsésen hozzá pattanó labdá-
ból, azonban a hosszú sarok mellé 
küldte. 

A labdarúgó 2. liga február 18-
áig szünetel, ekkor az alapszakasz 
utolsó négy fordulójával folytatják. 
A Sepsi OSK a Dinamo otthonában 
kezd, hogy milyen kerettel, még 
kérdéses, ugyanis minden bizony-
nyal lesz er sítés, mint ahogy távo-
zókra is számíthatunk azok közül, 
akikre már nemigen számított az 
utóbbi id ben Ovidiu Burc .

Fotó: a FC ASA közösségi oldala

Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

A tabella 
 1. Corvinul 1921      17      13      4       0      28-9        43 
 2. Sepsi OSK           17      11      3       3      25-15      36 
 3. FC ASA               17      10      3       4      35-18      33 
 4. FC Voluntari        17       9       6       2      22-12      33 
 5. FC Bihar              16      10      2       4      33-17      32 
 6. Resicabánya         17      10      2       5      31-17      32 
 7. Târgovi te            17       9       3       5      30-15      30 
 8. Steaua                  17       9       3       5      30-23      30 
 9. Bodzavásár          16       9       2       5      28-16      29 
10. Jászvásár             17       7       4       6      16-17      25 
11. Chiajna                17       7       3       7      25-18      24 
12. Afuma i               17       7       3       7      25-23      24 
13. Bákó                    17       6       5       6      21-22      23 
14. Slatina                 17       6       4       7      22-22      22 
15. Karácsonk         17       5       3       9      17-32      18 
16. Sellemberk          17       4       4       9      24-26      16 
17. Beszterce            17       4       4       9      21-27      16 
18. Újszentes            17       4       3      10     21-32      15 
19. CS Dinamo         17       2       6       9      12-28      12 
20. Szatmárnémeti    17       3       1      13     14-38      10 
21. Câmpulung         17       2       3      12      8 -41       9 
22. Tunari                  17       1       5      11     13-33       8 

Jegyz könyv 
2. liga, 17. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – Concordia  

Chiajna 3-1 (1-0). 
Sepsiszentgyörgy, Duna Aréna. Vezette: Andrei Moroi  (Ploie ti) 

– Rimic  Bîrde  (Pite ti), Florian Vi an (Galac). Tartalék: C t lin Dru-
gea (Bodzavásár). Ellen r: Daniel Hulubei (Vaslui), Florentin Barbu 
(Gyurgyevó). 

Sepsi OSK: Ungureanu – Oroian, Vîrtej, Haru , Techere , Iglesias 
(57. Sigér), P un, Matei (90+1. Ghimfu ), Batzula (57. Tchibota), 
Heras (85. Silaghi), Oberlin. 

Concordia: Kucser – Carp, Fabinho (69. Gîrbi ), Dumitra cu, Dob-
rescu, Laz r (77. Marong), Ciuciulete, P curaru (69. Iancu), Grigore, 
B lan (46. Neicu escu), Samake (69. Boiciuc). 

Gólszerz k: Iglesias (43.), Dumitra cu (61. – öngól), Heras (80.), 
illetve Grigore (79.) 

Sárga lap: Neicu escu (72.). 

Eredményjelz  
2. liga, 17. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – 

Concordia Chiajna 3-1, Chindia Târgovi te – Bukaresti CS 
Dinamo 2-0, Vajdahunyadi Corvinul 1921 – CS Tunari  
3-0, Sellemberki CSC 1599 – Jászvásári CSM Politehnica 
2-1, Szatmárnémeti CSM Olimpia – CS Afuma i 2-1, Új-
szentesi CSC – CSM Slatina 1-2, FC Câmpulung Muscel 
2022 – FC Voluntari 0-2, Bukaresti Steaua – Besztercei 
Gloria 1-2, Karácsonk i Ceahl ul – Bákói FC 1-5, Maros-
vásárhelyi FC ASA – Resicabányai CS Muncitoresc 0-2.  

Jegyz könyv 
2. liga. 17. forduló: Marosvásárhelyi FC ASA – Resi-

cabányai CS Muncitoresc 0-2 (0-0). 
Marosvásárhely, Sziget utcai stadion, 1500 néz . Ve-

zette: Constantin Olaru (Rm. Vâlcea) – Cristian Cosmescu 
(Rm. Vâlcea), Kopriva Bíró Tamás (Nagykároly). Tarta-
lék: Andrei Ghiure  (Târgovi te). Ellen rök: Dan Jiga 
(Beszterce), Petru Boro  (Nagyvárad). 

FC ASA: Iacob – Hor ia, Demeter, Manea, Senciuc, 
Cruceru (75. Ciobanu), Ekollo (46. Vîn u), Bîrnoi, Bog-
dan (75. Trif), M geru an (59. Major), Zukanovi .  

Resicabánya: Antonescu – Erico, F r g u (90. Negru), 
Apro, Ga p r, Dolghi, Elton, Chera (46. teau), Cioiu (90. 
Dudea), Jerdea (81. Fota), Modan (75. Gr dinaru). 

Gólszerz k: Jerdea (66.), Modan (71.). 
Sárga lap: Cruceru (61.), illetve Jerdea (80.), Apro 

(90+1.). 

Gál Péter a Marosvásárhelyi TVR-ben 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után cím  sportm -

sorának meghívottja Gál Péter. A 80. születésnapját ünnepl  egykori 
futballistával és a kispályás játékvezet vel Szucher Ervin a vásárhelyi 
minifoci-bajnokságok múltjáról beszélget. 

(A m sor interneten is nézhet  a www.tvrplus.ro oldalon.)
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Cordea mesterhármasával nyert  
a Kolozsvári CFR az FK Csíkszereda ellen 

A labdarúgó Szuperliga 20. for-
dulójának nyitómérk zésén a Ko-
lozsvári CFR 1907 hazai pályán 
3-1-re legy zte az FK Csíkszeredát 
péntek este, a kolozsvári Dr. Cons-
tantin R dulescu Stadionban. A ta-
lálkozó egyértelm  f szerepl je 
Andrei Cordea volt, aki mesterhár-
mast jegyzett, és gyakorlatilag egy-
maga döntötte el a három pont 
sorsát Daniel Pancu együttese ja-
vára. 

A kolozsváriak már a mérk zés 

elején megszerezték a vezetést, 
Cordea a 6. percben a tizenhatos 
szélér l leadott pontos lövéssel be-
vette Pap kapuját (1-0). A szünetig 
megmaradt a CFR fölénye, s t 
Matei Ilie lövése a kapufát is elta-
lálta, így a különbség akár n hetett 
is volna. A második félid  szinte 
álomszer en indult a hazaiak szá-
mára, Cordea mindössze 12 másod-
perccel a kezd rúgás után egy 
súlyos védelmi hibát kihasználva 
megduplázta csapata el nyét (2-0). 

A Csíkszereda a folytatás-
ban próbált váltani, és a 71. 
percben sikerült is szépítenie, 
amikor Böd  Efraim Veres 
Szilárd passzát értékesítette 
(2-1). A vendégek azonban 
nem tudtak tartós nyomást ki-
alakítani, a hajrában pedig 
végleg eld lt a mérk zés: a 
hosszabbítás hatodik percé-
ben Maks Celic szabálytalan-
kodott a csereként beállt 
Lorenzo Biliboccal szemben, 
a megítélt büntet t pedig 
Cordea magabiztosan l tte 
be, beállítva a 3-1-es vég-
eredményt. 

A Kolozsvári CFR jó for-
mában várhatja a folytatást, 
az elmúlt öt fordulóban 
mindössze egy vereséget 
szenvedett el, míg az FK 
Csíkszereda sorozata tovább 
romlott, zsinórban harmadik 
bajnokiját veszítette el, ide-
genben pedig egymás után 
negyedszer maradt pont nél-
kül. Az szi idényben a két 
csapat Csíkszeredában 2-2-es 
döntetlent játszott, ezúttal 
azonban egyértelm en a ko-
lozsváriak bizonyultak jobb-
nak. 

 

Röviden 
* Idénybeli els  gólját szerezte a 

török bajnoki címvéd  Galatasaray 
színeiben a magyar válogatott Sallai 
Roland, csapata pedig 4-1-re dia-
dalmaskodott az Antalyaspor ven-
dégeként. A 28 éves futballista a 
szombati mérk zés 11. percében ta-
lált be a tizenhatosról. Az isztam-
buli együttesnek ez volt a meccsen 
a második gólja. A Galatasaray 16 
lejátszott összecsapás után az élen 
áll a török bajnokságban. 

* A címvéd  Liverpool Szobosz-
lai Dominikkal és Kerkez Milossal 
a kezd ben, Hugo Ekitiké duplájá-
val 2-0-ra nyert a vendég Brighton 
ellen az angol labdarúgó-bajnokság 
16. fordulójában, szombat délután. 
A francia csatár az els  gólját a 46. 
másodpercben szerezte, ez volt az 
idény leggyorsabb találata a Pre-
mier League-ben. Ekitiké második 
gólját a klubbal való összet zése 
után a keretbe visszakerül , csere-
ként pályára lép  Mohamed Szalah 
készítette el . Ez volt a 277. gól a 
Premier League történetében, 
amelyben az egyiptomi támadó va-

lamilyen szerepet vállalt, ezzel 
megdöntötte Wayne Rooney re-
kordját az egy klubban elért gólok 
és gólpasszok rangsorában. Szo-
boszlait bokafájdalma miatt a 83. 
percben lecserélte Arne Slot veze-
t edz , Kerkez végig a pályán volt. 

* A címvéd  FC Barcelona a 
brazil Raphinha duplájával 2-0-ra 
legy zte a vendég Osasunát a spa-
nyol labdarúgó-bajnokság 16. for-
dulójának szombati játéknapján. A 
katalán sztárcsapat az els  félid -
ben csak lesgólig jutott, a folytatás-
ban pedig Raphinha a 70. és a 86. 
percben volt eredményes. A játék-
nap els  meccsén az Atlético Mad-
rid 2-1-re verte otthon a Valenciát. 

* A szezon egyik legszebb gólját 
szerezte a Bayer Leverkusen táma-
dója: Martin Terrier egy jobbról ér-
kez  beadás után „skorpió rúgással” 
(el re vet dve, a háta mögül sarok-
kal) továbbította a labdát a hálóba. 
A Leverkusen egyébiránt 2-0-ra 
nyert otthon az újonc Köln ellen a 
német labdarúgó-bajnokság 14. for-
dulójának szombati játéknapján. 

Jegyz könyv 
Szuperliga, 20. forduló: Kolozsvári CFR 1907 – FK Csíkszereda  

3-1 (1-0). 
Kolozsvár, Dr. Constantin R dulescu Stadion. 2139 néz . Vezette: 

Mladinovici. 
CFR: 1907 Hindrich – Kun, Sinyan, M. Ilie, Camora – Muhar (69. 

Emerllahu), T. Keita (77. Djokovic), Fic  (88. P un) – Cordea, L. Mun-
teanu (88. Cernigoi), Korenica (88. Biliboc). 

FK Csíkszereda: Pap – Gal-Andrezly, Celic, Palmes, Pászka – Végh 
B., Veres – Anderson Ceará, Dusinszki (62. Jebari), Böd  (90+6. Brug-
ger) – Szalay (84. Tóth-Pál). 

Gólszerz k: Cordea (6., 46., 90+6. – a harmadikat 11-esb l), illetve 
Böd  (71.). 

Sárga lap: L. Munteanu (40.), Keita (50.), Ilie (65.), illetve Anderson 
(80.), Végh (90+6.). 

Fotó: a CFR 1907 közösségi oldala

A tabella 

 1. Rapid 1923               20      11       6          3          33-18       39 
 2. FC Botosán               20      10       8          2          30-14       38 
 3. Dinamo 1948            19       9        8          2          28-16       35 
 4. CSU Craiova            19       9        7          3          30-20       34 
 5. CFC Arge                20      10       4          6          26-19       34 
 6. SC O elul                  20       8        6          6          30-17       30 
 7. UTA                          19       7        7          5          23-28       28 
 8. Kolozsvári FCU       19       7        6          6          24-19       27 
 9. FCV Farul                 19       7        5          7          25-23       26 
10. FCSB                       19       6        7          6          27-25       25 
11. CFR 1907                20       5        8          7          28-33       23 
12. Petrolul 52               19       4        7          8          15-18       19 
13. Slobozia                   19       5        3         11         18-27       18 
14. FK Csíkszereda       20       3        7         10         21-43       16 
15. Hermannstadt          19       2        6         11         16-32       12 
16. Metaloglobus           19       2        5         12         17-39       11
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Hihetetlen fordítás Bukarestben: a FCSB 1-3-ról verte a Feyenoordot 
Óriási „remontadát” bemutatva 4-3-ra legy zte a holland 

Feyenoord Rotterdamot a FCSB csütörtök este a bukaresti 
Nemzeti Arénában, a labdarúgó-Európa-liga csoportkörének 
hatodik fordulójában. A román bajnok úgy aratott emlékeze-
tes gy zelmet, hogy a mérk zés során 1-3-as hátrányban is 
volt, a hajrában azonban elképeszt  tartásról és hitr l tett ta-
núbizonyságot. 

A találkozó jól indult a hazaiak számára, akik a 11. perc-
ben Ngezana fejesével megszerezték a vezetést Radunovi  
szögletét követ en. A Feyenoord fokozatosan átvette az irá-
nyítást, és Tengstedt a 41. percben kiegyenlített, majd Timber 
találatával a vendégek már a szünet el tt fordítottak. A má-
sodik félid  elején Sauer is betalált, így a FCSB számára 
rendkívül nehéz helyzet alakult ki. 

A bukarestiek azonban nem adták fel, és a szünetben pá-
lyára küldött Mihai Toma rövid id n belül fejjel szépített. A 
hajrában tovább fokozódott a nyomás, amely a 87. percben 
érett góllá, amikor Mamadou Thiam egyenlített. A vendégek 
még a rendes játékid  végén közel álltak az újabb vezetéshez, 
ám Târnovanu óriási bravúrral hárított. 

A drámai végjátékban a FCSB az utolsó támadásából meg-
szerezte a gy ztes gólt: Cisotti remek egyéni akció után ön-
zetlenül tálalt Florin T nase elé, aki közelr l nem hibázott. 

Eliasz Haralambusz vezet edz  „óriási gy zelemnek” ne-
vezte a sikert, míg T nase szerint csak egy ilyen múltú csapat 
képes hasonló európai estére. 

A 4-3-as diadallal a FCSB hat pontra növelte gy jtemé-
nyét, és a 27. helyr l várja a sorozat folytatását. 

Európa-liga: Legy zte a Rangerst, és veretlen maradt a Ferencváros 
A Ferencváros hátrányból fordítva 2-1-re legy zte a ven-

dég Glasgow Rangerst a labdarúgó-Európa-liga alapszaka-
szának csütörtöki hatodik fordulós mérk zésén, így 
változatlanul veretlen, és nyolcaddönt be jutást ér  helyen 
áll. 

Hatfokos, h vös id járásban vonultak ki a pályára a csa-
patok, ugyanakkor a „forró hangulatról” mind a hazai, mind 
a vendégszurkolók igyekeztek gondoskodni. A ferencvárosi 
drukkerek él  képpel és egy hatalmas molinóval is készültek, 
leginkább saját magukat és szektorukat hirdetve. 

Jól kezdett a hazai együttes, Yusuf már a második percben 
meglódult a megszerzett labdával, de kecsegtet  helyzetben 
célt tévesztett a lövésnél. Rövid id szakokra a Rangers játé-
kosai is mutattak valamit abból, hogy ha akarnak, akkor tud-
nak kombinatívan is futballozni, ugyanakkor igazán komoly 
lehet ségig nem sikerült eljutniuk. 

A Ferencváros nagyjából negyedóra után magához ragadta 
a kezdeményezést, ennek megfelel en többet volt a labda a 
zöld-fehéreknél, bár a támadások vezetése gyakran ütközött 
akadályokba a jól tömörül  skót védelemmel szemben. 

Hamarosan sikerült egy kicsit kiszabadulnia a szorításból 
a vendégeknek, akik aztán egy gyors ellenakciójuk végén 
megszerezték a vezetést: a hazai véd knek nem sikerült fel-
szabadítaniuk, Bojan Miovski pedig akrobatikus, ollózó moz-
dulattal l tte az elé perdül  labdát közelr l Gróf kapujába, s 
bár az asszisztens el ször lest intett, VAR-vizsgálat után meg-
adták a gólt (0-1). A gólszerz nek – az MTK korábbi játéko-
sának – a videobírós ellen rzést követ en az az ötlete támadt, 
hogy a Ferencváros szurkolói el tt ünnepelteti magát, ez 
pedig nem igazán nyerte el a hazai drukkerek tetszését. 

Azonnal reagálni akart az FTC, Yusuf helyzetbe is került, 
de az oldalhálóba bombázott. Valamivel kés bb Gróf egy be-
adást kiöklözve letarolta Djigát, aki elterült a földön, és ápo-
lást kért, emiatt hosszú percekig állt a meccs. A szünet el tti 
percekben a skót együttes kisebb-nagyobb szabálytalansá-

gokkal igyekezett tördelni a játékot, kivívva ezzel a ferenc-
városi szurkolók haragját. A ráadásban aztán összejött az 
egyenlítés a hazaiaknak, mégpedig egy nagyszer  akció 
végén: a 45+6. percben Cissé parádésan játszott össze Tóth 
Alexszel a skót tizenhatos jobb sarkánál, majd ahogyan a 
kényszerít b l visszakapta a labdát, középre gurított, ahon-
nan az érkez  Ötvös jobbal a jobb sarokba gurított 11 méter-
r l úgy, hogy a labda az egyik véd  lábán kissé irányt 
változtatott (1-1). 

Fordulás után azonnal nyomás alá helyezte a vendégeket 
az FTC, de a skótok „kihúzták” a nagyjából tíz percig tartó 
rohamokat. Ezt követ en valamelyest esett a mérk zés szín-
vonala, els sorban a mindkét oldalon egyre gyakrabban el -
forduló pontatlanságok miatt. 

A hajrához közeledve aztán egy remek indítás, egy jó be-
adás, és a már-már menetrendszer en érkez  Varga-fejesgól 

a hazaiak felé billentette a mérleg nyelvét: a 76. percben 
O’Dowda hatalmasat sprintelt a bal oldalon, beérte a neki 
szánt labdát, majd egy csellel becsapta a véd jét, beadását 
pedig a hosszú oldali kapufa mell l a hálóba bólintotta Varga 
Barnabás (2-1). Robbie Keane ennél a pillanatnál cserélt el -
ször, els ként a szemmel láthatóan elfáradt játékosai helyett 
beküldve friss er t. 

A Rangers nagyon igyekezett egyenlíteni, de igazán nagy 
helyzete csak egyszer volt, akkor viszont Gróf védett bravú-
rosan egy 16 méterr l eleresztett lapos lövést. A meccs vége 
kissé feszültre sikerült, annál felszabadultabb volt viszont az 
ünneplés a hazai játékosok és a szakmai stáb részér l. 

Robbie Keane vezet edz  tanítványai így hat forduló alatt 
14 pontot gy jtöttek, és nagy lépést tettek a nyolcaddönt be 
kerülés felé, az alapszakaszból ugyanakkor már továbbjutot-
tak. 

A magyar bajnok a következ  fordulóban, január 22-én a 
görög Panathinaikoszt látja vendégül.

Fotó: a FCSB közösségi oldala

Varga Barnabás, a Ferencváros játékosa (b) gólt fejel a labdarúgó-Európa-
liga alapszakaszának 6. fordulójában játszott Ferencvárosi TC – Glasgow 
Rangers mérk zésen a Groupama Arénában 2025. december 11-én.  

Fotó: MTI/Vasvári Tamás

A FCSB Feyenoord Rotterdam elleni, 4-3-as gy zel-
mét választották a labdarúgó-Európa-liga hatodik fordu-
lójának legjobb „teljesítményévé” az Európai Labdarúgó 
Szövetség (UEFA) honlapján. A román csapat csütörtök 
esti sikere különösen nagy visszhangot váltott ki, hiszen 
az FCSB látványos fordítással, 1-3-as hátrányból nyerte 
meg a mérk zést a holland együttes ellen. 

A kontinens irányító testületének oldalán meghirdetett 
szavazáson egy másik találkozó – a VfB Stuttgart 4-1-es 
gy zelme a Maccabi Tel-Aviv ellen – is jelölt volt. A vok-
sok alapján azonban a bukarestiek drámai sikere bizonyult 
emlékezetesebbnek a fordulóban. 

A korábbi játéknapokon más csapatok érdemelték ki az 
elismerést: az els  fordulóban a Panathinaikosz, a máso-
dikban a Sturm Graz, a harmadikban a norvég Brann Ber-
gen, a negyedikben a Genk, az ötödikben pedig a Celtic 
diadala lett a legkiemelked bb teljesítmény. 

Jegyz könyv 
Európa-liga, 6. forduló: Bukaresti FCSB – Feyenoord 

Rotterdam 4-3 (1-2). 
Bukarest, Nemzeti Aréna, 22.857 néz . Vezette: 

Mykola Balakin (ukrán). 
FCSB: Târnovanu – Pantea (46. V. Cre u), Ngezana 

(65. Chiriche ), Lixandru (61. Edjouma), Radunovic – 
ut, Baba Alhassan (46. Graovac) – Cisotti, Fl. T nase, 

Oct. Popescu (46. M. Toma) – Thiam. 
Feyenoord: Wellenreuther – Lotomba, Ahmedhodzic, 

Plug, Smal (46. Bos) – Timber, Targhalline, Valente (67. 
Larin) – Hadj Moussa, Tengstedt (67. Ueda), Sauer (58. 
G. Borges). 

Gólszerz k: Ngezana (11.), Toma (54.), Thiam (87.), 
T nase (90+5.), illetve Tengstedt (41.), Timber (44.), 
Sauer (51.). 

Sárga lap: Lixandru (48.), Fl. T nase (73.), illetve Ah-
medhodzic (72.). 

Eredményjelz  
Európa-liga, 6. forduló: Ferencváros – Rangers 2-1, 

Young Boys – Lille 1-0, Midtjylland – Genk 1-0, Utrecht 
– Nottingham Forest 1-2, Dinamo Zágráb – Real Betis  
1-3, Nice – Braga 0-1, Ludogorec – PAOK 3-3, Sturm 
Graz – Crvena zvezda 0-1, Stuttgart – Maccabi Tel-Aviv 
4-1, Celtic – AS Roma 0-3, Porto – Malmö 2-1, Basel – 
Aston Villa 1-2, FCSB – Feyenoord 4-3, Lyon – Go 
Ahead Eagles 2-1, Panathinaikosz – Viktoria Plzen 0-0, 
Celta Vigo – Bologna 1-2, Freiburg – Salzburg 1-0, Brann 
Bergen – Fenerbahce 0-4.

Kihagyott büntet , kés i gól:  
a CSU Craiova fájó veresége 

A CSU Craiova hazai pályán 2-1-re kika-
pott a Sparta Prága együttesét l a labdarúgó 
Konferencialiga ötödik fordulójában csütör-
tök este, a Ion Oblemenco Stadionban. A ta-
lálkozón a vendégek a hajrában szerezték 
meg a gy ztes gólt, így a craiovaiak pont nél-
kül maradtak egy hosszú ideig nyílt mérk -
zésen. 

Az els  félid ben a hazai csapat el tt adó-
dott a legnagyobb lehet ség, miután a 34. 
percben tizenegyeshez jutott, ám Mekvabish-
vili kapu fölé l tte a büntet t. A Sparta is ve-
szélyes volt, Mercado lövése a kapufán 
csattant, a szünet el tt pedig Isenko kapusnak 
kellett bravúrral hárítania Sevinsky fejesét. 

A fordulás után a cseh együttes megsze-
rezte a vezetést, amikor Albion Rrahmani a 

50. percben egy labdaszerzés után a hálóba 
talált. A Craiova nem adta fel, és a 79. perc-
ben Steven Nsimba egy távoli, er s lövéssel 
egyenlített. A hazaiak ezt követ en visszább 
húzódtak, amit a vendégek kihasználtak, 
Matej Rynes a 89. percben Preciado beadása 
után eldöntötte a mérk zést. 

A vereség ellenére az Universitatea Cra- 
iova 7 ponttal a 19. helyen áll a tabellán, míg 
a Sparta Prága 10 ponttal a harmadik pozíciót 
foglalja el, és ezzel bebiztosította továbbju-
tását. 

A craiovaiak számára ez volt az els  ku-
darc Filipe Coelho vezet edz  irányítása 
alatt. Idén még egy mérk zés vár rájuk az 
alapszakaszban, december 18-án az AEK 
Athén otthonában.

Eredményjelz  
Konferenialiga, 5. forduló: Fiorentina – Dinamo Kijev 2-1, Häcken – AEK Larnaca  

1-1, Breidablik – Shamrock Rovers 3-1, Drita – AZ Alkmaar 0-3, Noa – Legia Varsó 2-
1, Jagiellonia – Rayo Vallecano 1-2, Skëndija – Slovan Pozsony 2-0, Samsunspor – AEK 
Athén 1-2, CSU Craiova – Sparta Prága 1-2, Aberdeen – Strasbourg 0-1, Hamrun Spartans 
– Sahtar Donyeck 0-2, Rijeka – Celje 3-0, Lech Poznan – Mainz 1-1, Kuopio – Lausanne 
0-0, Lincoln Red Imps – Sigma Olomouc 2-1, Raków – Zrinjski Mostar 1-0, Shelbourne 
– Crystal Palace 0-3, Rapid Bécs – Omonia 0-1.

Jegyz könyv 
Konferencialiga, 5. forduló: CSU Craiova – Sparta Prága 1-2 (0-0). 
Craiova, Ion Oblemenco stadion, vezette: Vergoote (belga). 
CSU Craiova: Isenko – Romanchuk, A. Rus, Badelj – Mogo , Mekvabishvili  

(57. Nsimba), Al. Cre u, Cicâld u, Teles (72. Houri) – Baiaram (82. Stevanovic), Etim 
(71. B sceanu). 

Sparta Prága: Vindahl – Sevinsky, Sorensen, Vydra – Preciado, Mannsverk  
(67. Eneme), Kairinen, Rynes – Mercado (84. Kuol), A. Rrahmani (67. Kuchta), Haraslin 
(72. Birmancevic). 

Gólszerz k: Nsimba (79.), illetve Rrahmani (50.), Rynes (89.). 
Sárga lap: Preciado (10.), Soerensen (53.), Kuol (90+1.), Romanciuk (90+2.). 

Jegyz könyv 
Európa-liga, alapszakasz, 6. forduló: Ferencvárosi TC 

– Glasgow Rangers 2-1 (1-1). 
Budapest, Groupama Aréna, 19.567 néz , vezette: 

Anasztasziosz Papapetru (görög). 
Ferencváros: Gróf – Cissé, Raemaekers, Szalai G. – 

Makreckis, Tóth A., Kanichowsky (83. Julio Romao), 
Ötvös (74. Zachariassen), O’Dowda (83. Cadu) – Yusuf 
(74. Joseph), Varga B. (90. Pesic). 

Rangers: Butland – Tavernier (74. Aasgaard), Fernan-
dez, Djiga, Aarons (58. Sterling) – Barron, Raskin – D. 
Pereira (67. Curtis), Meghoma, Gassama (59. Moore) – 
Miovski (67. Chermiti). 

Gólszerz k: Ötvös (45+6.), Varga B. (73.), illetve Mi-
ovski (27.). 

Sárga lap: Joseph (77.), illetve Aarons (43.). 
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MAROS MEGYEI TANÁCS 
ELNÖK 
 
 
 

 
 
 

2025. december 12-én kelt 

379. számú rendelet 
A Maros Megyei Tanács nyilvános soros ülésének az összehívásáról 

 
A Maros Megyei Tanács elnöke, 
Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 
57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 178. cikkely (1) bekezdés, 179. cikkely, 
alátámasztva a 134. cikkely (1) bekezdés a) betűvel, az (5) bekezdés a), a^1) és a^2) 
betűvel, a 135. cikkely és a 196. cikkely (1) bekezdés b) betű előírásai alapján, 
 

elrendeli: 
 
1. cikkely: (1) Összehívja a Maros Megyei Tanács plénumát, nyilvános soros ülésre, 
2025. december 18-ra, 13.00 órától, a Közigazgatási Palota nagy gyűléstermébe. 
(2) A soros ülés javasolt napirendtervezete a jelen rendelet szerves részét képező 
mellékletben van előírva. 
2. cikkely: A jelen rendeletet közzétesszük a helyi sajtóban és az intézmény webol-
dalán, valamint továbbítjuk a megye főjegyzőjének, a megyei tanácsosoknak, a Maros 
Megyei Tanács szakapparátusához tartozó igazgatóságoknak, szolgálatoknak és osz-
tályoknak. 
 
 
Péter Ferenc  Ellenjegyzi 
ELNÖK   Paul Cosma  

  FŐJEGYZŐ 
 
 
 
 

A Maros Megyei Tanács elnökének a 379/12.12.2025. sz.  
rendeletének a melléklete 

 
 

 
A Maros Megyei Tanács 2025. december 18-i soros ülésének a 

 
NAPIRENDTERVEZETE 

 
1. Határozattervezet Maros megye 2025. évi általános költségvetésének módosítá-
sáról. 

Kezdeményező: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
2. Határozattervezet a Maros megyei 2025. évi általános konszolidált költségvetés 
előzetes végrehajtási jelentésének jóváhagyásáról. 

Kezdeményező: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
3. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 56/2025. számú határozatának módo-
sításáról, amely a nem gazdasági jellegű repülési tevékenységek finanszírozására 
szolgáló összegek, valamint a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Ö.Ü.V. 2025. 
évi bevételi és kiadási költségvetésének jóváhagyásáról szól. 

Kezdeményező: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
4. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 199/2023. november 23-i határozatának 
kiegészítéséről, amely a Szászrégen településen, a Subcetate utca 26. szám alatt 
található ingatlan topográfiai-kataszteri adatainak frissítésére vonatkozó intézke-
déseket hagyta jóvá. 

Kezdeményező: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
5. Határozattervezet a szükséges keretek biztosításáról az Országos Rendőrtestület 
– Maros Megyei Területi Tanácsának szolgálati járműveit vezető gépkocsivezetők el-
méleti és gyakorlati felkészítő gyakorlataihoz, 2026. február és november között. 

Kezdeményező: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
6. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács képviselőjének egy speciális mandá-
tummal való megbízásáról a Maros Ipari Park részvénytársaság közgyűlésén, az igaz-
gatótanács tagjainak teljesítménymutatóira vonatkozó jóváhagyás érdekében. 

Kezdeményező: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
7. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 110/28.06.2024. számú határozatának 
módosításáról, amely a „A Maros Megyei Klinikai Kórház felszerelése rákos megbe-
tegedéseket diagnosztizáló és kezelő orvosi eszközökkel” című pályázat finanszíro-
zásra történő benyújtását hagyta jóvá az egészségügyi program keretében. 

Kezdeményező: Csibi Attila-Zoltán, a Maros Megyei Tanács alelnöke 
8. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 148/2021. számú határozatának módo-
sításáról, amely a Transilvania Motor Ring komplexum használatára vonatkozó in-
tézkedéseket hagyta jóvá, a későbbi módosításokkal és kiegészítésekkel együtt. 

Kezdeményező: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
9. Határozattervezet az Ariel Ifjúsági- és Gyermekszínház szervezeti felépítésének, 
állásjegyzékének és működési szabályzatának jóváhagyásáról. 

Kezdeményező: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
10. Határozattervezet három település jelenlegi közigazgatási hozzárendelésének 
módosításáról egy új helyi közösségi személyi nyilvántartó szolgálathoz. 

Kezdeményező: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke 
11.Kérdések, interpellációk, válaszok, vélemények. 
 
 

Péter Ferenc  
    ELNÖK 

 

TÁRSKERESÉS 

MAROSVÁSÁRHELYI (74 éves, 172 cm magas, 72 kg) férfi, sze-
retnék megismerkedni hozzám illő nővel. Tel. 0766-426-082. 
(27246) 

KÜLÖNFÉLÉK 

TAPASZTALT SZAKEMBER vállal: kinti/benti meszelést, terasz-
felújítást, lakásfelújítást, tetőjavítást, bármilyen kisebb vagy na-
gyobb építkezési munkát, akár saját anyagból is. Tel. 
0746-381-939, Szabó István. (27068) 

ELHALÁLOZÁS 

 
Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, apa, nagyapa, 
kedves rokon és jó barát, 

BOGDANOV ZOLTÁN 
folyó hó 12-én, életének 84. évében elhunyt. 
Temetése december 15-én, hétfőn 13 órakor lesz a refor-
mátus temetőben katolikus szertartás szerint. 
Az Úr adjon neki nyugalmat! 

A gyászoló család. 
 
 
Megtört szívvel, de Istenbe vetett töretlen hittel tudatjuk 
mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy 

PÁSZTOR MARGIT  
szül. Sárkány 

életének 86. évében, rövid, de súlyos szenvedés után, de- 
cember 12-én reggel csendesen megpihent. Temetése  
december 15-én, hétfőn 14 órakor lesz a marosvásárhelyi 
református temetőben. Élete szolgálat volt, szerettei szá-
mára öröksége a példamutatás. 

Gyászoló szerettei: fia és családja, hét unokája,  
valamint azok családjai és öt dédunokája. (-I)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények,  
reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó  

vállalja a felelősséget!

Tájékoztatás a díjszabás módosulásáról 
2026. január 1-jétől 

Az AQUASERV Rt. folytatja beruhá-
zásait a Maros megyei ivóvíz- és szenny-
víz-infrastruktúra regionális fejlesztési 
projektje keretében, amely a Fenntartható 
Fejlesztési Program finanszírozásával va-
lósul meg. A projekt összértéke 154 194 
343 euró, és az ivóvízellátási rendszerek, 
a csatornahálózatok, valamint a szenny-
víztisztítás fejlesztését célozza. 

 
A projektek finanszírozásának fenntartása érdekében – a finanszí-

rozó által meghatározott szabályoknak megfelelően – díjszabási stra-
tégia készült, amelynek célja, hogy fokozatosan elérje a jogszabályban 
előírt 2,5%-os minimális megfizethetőségi rátát. 

A megfizethetőségi ráta számításakor az alábbi tényezőket veszik 
figyelembe:  

a) a háztartások átlagjövedelme; 
b) az egyéni átlagos ivóvíz- és szennyvízhasználat; 
c) a háztartások átlagos mérete, azaz az egy háztartásban élők átla-
gos száma; 
d) az árak és díjak szintje. 
 
A fentiek figyelembevételével elindítottuk a díjak módosításának 

eljárását, amelyet a Közüzemi Szolgáltatások Nemzeti Szabályozó Ha-
tóságának (ANRSC) kell jóváhagynia. 

 
Az említett díjszabási stratégia szerint 2026-ra az alábbi reálértékű 

áremelések vannak előirányozva: ivóvíz: 10%, csatornázás/szennyvíz-
tisztítás: 7,5%, csapadékvíz-csatornázás: 2,76% 

 
A reálértékű emelésekhez hozzáadódik a 2024. október vége óta fel-

halmozódott infláció, valamint az alkalmazandó héa, melynek mértéke 
11%. 

 
Ezek az emelések elsősorban a folyamatban lévő beruházási projek-

tek – európai uniós forrásból, illetve saját forrásból történő – pénzügyi 
fenntartását szolgálják. 

 
A díjakat a hatályos ágazati jogszabályokkal összhangban állapítot-

ták meg, és 2026. január 1-jétől lépnek hatályba. 
 

AQUASERV Rt. 
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